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La rana è verde.  La rana è non verde. 

La rana non ha le antenne. La rana ha le antenne. 

Il bruco è verde. 

______________________________________________________ 

Il bruco ha le antenne. 

______________________________________________________ 

Non è vero che l’ape è verde. 

______________________________________________________ 

L’ape ha le antenne. 

______________________________________________________ 

Il topo è non verde. 

______________________________________________________ 

Non è vero che il topo ha le antenne. 

______________________________________________________�
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